(vizsgazb olvashato neve) (sziiletési hely, id0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2020. februar 25. 8:00
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és fin. példartyban
Egypéldany:  lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany:

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi ligyintézo te¢szszakkepesites
51 344 05 Szamviteli iigyintéz6 részszakképesités

Modulzaro vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgafeladat'megnevezése:

Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc

A vizsga ideje: 2020. februar 25. 8.00 éra

Segédeszkoz: nem programozhatd zsebszamologép hasznalhatéd
P. H.
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(vizsgazb olvashato neve) (Sziiletési hely, id06)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo részszakképesités
51 344 05 Szamviteli ligyintézo részszakképesités

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzaré vizsga irasbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. 1. 1. V. V. VI. | VII. | Osszesen

Elérhetd pontszam 12 6 6 10 10 §) - 50

Elért pontszam

E cny Yo-ban
, Megfelelt eredmény”-hez 50 \ )

sziikséges minimalis Yopont Erdemjegy
betlivel (szammal)

90 -100% jeles (5)

80— 89% jo@)

65— 79% 4 kozepes (3)

50— 64% clégséges(2)
0-— 49% " elégtelen (1)

Vizsgabizottsagimunkajat segitd.szakértd neve alairasa

A vizsgaelnok (esetleges)€szrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai:

Szoébelivizsga datuma: .................oeeee. 2020. hé nap

Vizsgaelnok neve alairasa

T/2



FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden~javitast szignoznia
kell!

Amennyiben nem a fent leirtak szerint tortént a javitasa, nem latta el
kézjegyével (szignoval), a javitott /megoldasara pontszim nem
adhato!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiillon lapot csak
akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével -, ha a feladat utan a
kidolgozasra kijelolt hély mar betelt.

A potlapra irja fel a nevét,,a vizsga napjanak datumat, valamint az

oldalszamot! Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi
lapon fel kell tiintetnie.és a lapokat sorszammal kell ellatnia!
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|. Rendszerezo feladatok

Az alabbi feladatok az iizleti vallalkozasok beruhazasaihoz kapcsolodnak.

Beruhazas

a) fogalma:

2p
b) folyamatanak tevékenységei:
1. Beruhdzas eldkészitése:
2. Beruhdzas megvaldsitasa:
4p

C) gazdasagossagi statikus szamitasok (értelmezése és kiszamitasa):
1. Beruhéazés megtésiilési ideje:
értelmezése:

kiszamitasa:

2. Beruhazas atlagos jovedelmezdsége:
ertelmezése:

kiszamitasa:
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3. Beruhazasi pénzeszk6zok forgasi sebessége:
értelmezése:

kiszamitasa:

6p

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

12 p

Il1. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak koziil, és irja a lenti

tablazatba a megfelel6 betiijeleket!
(Minden feladatnal két helyes valasz talalhato. Csak egyértelmii jelolés fogadhato el! )

1. A stratégia a kovetkezé szintekre dolgozhato ki egyvallalkozasnal:
a) funkcionalis stratégia;
b) munkahelyi szintli stratégia;
C) marketing stratégia;
d) tzleti egység szintli stratégia;
e) gyartas stratégia.

2. Az innovaciés lanc elemei:
a) szervezetfejlesztés;
b) kutatas-fejlesztési (K+F) tevékenység;
C) piaci kérdéivezes;
d) prototipuskeszitése;
e) értékesites.

3. A termékéletciklus elemei:
a) Aérettség szakasza,
b) prototipus készitése;
¢) \novekedési szakasz;
d)/ termékmarka felépitése;
e). fogyasztoi magatartas értékelése.

Feladatszam 1. 2. 3.

Megoldas betiijele

A 1I. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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I1l. Az alabb felsorolt érintettek mellé tegyen x-et aszerint, hogy mely

csoportba tartoznak?
(Minden helyes kiegészités jelolés 1-1 pontot ér. Mas kiegészités nem fogadhato el.)

Belsd stakeholderek Kiils6 stakeholderek

Vevok

Tulajdonosok

Versenytarsak

Alkalmazottak

Menedzserek

Erdekképviseletek

A III. kérdéstipus pontszama Osszesen:

6D

IV. A kovetkezo allitasok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS? Valaszanak
megfelelé szot (IGAZ vagy HAMIS) ixja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja! (ndokias nélkiil a helyes valasztds is érvénytelen = 0 pont.)

1. A BCG matrix szerinti sztar és kérdgjel termékeknek magas a piaci részesedése.

2p

2. A kozvetlen kbltségnél egyértelmiien tudhato, mely termék termelése érdekében meriilt fel.

2p

3. A gazdasagi er6forrasok egy része megujulo.

2p
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4. A matrix szervezet egydimenzios és egyvonalas szervezet.

2p
5. Az idObér motivald hatdsa erésebb, mint a teljesitménybéré.
2p
A TV. kérdéstipus pontszama Osszesen:
10 p

V. Mi az azonossag és mi a kiilonbség a kovetkezé kategoriaparok kozott?

Kategoria parok

Azonossag

Kiilonbség

1.
Biztonsagi
(minimalis) készlet

Folyokészlet

GDP

NDP

3.
Transzfer

Ado
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’ 4.
Aruk

Anyagok

5.
Ertékcsokkenési
leiras

Ertékcsokkenés

Az V. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

10 p

V1. Oldja meg a kovetkez6 szamolast is igénylé feladatot!

Egy indulé vallalkozas férfioltonyoket szeretne gyartani. Ont biztak meg azzal, hogy
hatarozza meg a fedezeti és iizemsziineti pontokat! Hatarozza meg, hogy a vallalkozas az
elozetes tervek szerint elérhet-e szamviteli,profitot?

Az indulo vallalkozas ismert adatai g termelésrol:

tervezett termelési mennyiség 4 000 oltony/év
tervezett piaci eladési ar 48 000 Ft/6ltony
tervezett 0sszeS kozvetlen (valtozo) koltség 84 000 000 Ft
tervezett 0sszes kozvetett (fix) koltség 42 000 000 Ft

Kiegészitdvinformaciok:
Az adett €vi 0sszes termelt mennyiség értékesitését tervezik.

(A részszamitdsokat is irja le, anélkiil a helyes megoldds nem fogadhato el! Figyeljen a
mértékegységekre és a kerekitési pontossagra!)
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Szamitsa Kki!

1. Fedezeti pontot

Szamitas modja:

05p
Szamitasa/értéke:

05p

2. Uzemsziineti pontot

Szamitas modja:

05p
Szamitasa/értéke:

05p
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3. Szamviteli profitot

Szamitas modja:

1p

Szamitasa/értéke:

A vallalkozas szamviteli profitja:

2p

1p

A VI kérdéstipus pontszama dsszesen:

6p
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